
Zimní Grónsko + POLÁRNÍ ZÁŘE NAD FJORDEM + TRADIČNÍ JÍZDA PSÍM SPŘEŽENÍM (letecky z
Prahy)

31.1.  - 7.2. 2025 140 990,00 Kč

 
Podrobnosti zde: https://www.radynacestu.cz/t/30843/

 
Průvodce: Ondřej Vokatý

 
 

Specialista: Petra Dorčáková, +420 608 182 511, dorcakova@radynacestu.cz
 
 

K Severnímu ledovému oceánu… Proč ne? Projdete se nejmenším hlavním městem světa – Nuuk, a vyrazíte z něj lodí
do fjordu za polární září, která vám vezme dech. Vystoupáte na horu Quassussuaq a vyzkoušíte si jízdu psím
spřežením. Čeká vás plavba mezi krami fjordu Ilulissat a nejkrásnější pohledy z vyhlídky Nakkaavik. Dopřejte si
zážitky z Grónska, které vám zůstanou v srdci!

 
 

Na co se můžete těšit

zasněžené nejmenší hlavní město světa Nuuk
výlet lodí za pozorováním úžasné polární záře
procházka do osady Sermermiut podél fjordu
jízda se psím spřežením – grónská tradice
plavba krami ledovcového fjordu v Ilulissatu

 
 

Co už máte v ceně?

letenka Praha – Kodaň – Praha se všemi poplatky (dle dostupnosti přímý let nebo let s přestupem)
letenka Kodaň – Nuuk se všemi poplatky
letenka Nuuk – Ilulissat se všemi poplatky
letenka Ilulissat - Kodaň se všemi poplatky (let s přestupem)
kabinové a odbavované zavazadlo dle pravidel pro přepravu zavazadel
doprava letiště – hotel – letiště v Grónsku
veškerá doprava a výlety v Grónsku dle programu (kromě fakultativních aktivit na místě)
5x ubytování v Grónsku s polopenzí
2x ubytování v Kodani se snídaní
služby českého průvodce (mimo fakultativních aktivit)
služby místního průvodce v Grónsku
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

přesuny místní dopravou v Kodani
fakultativní aktivity na místě (jízda psím spřežením a jízda na sněžném skútru)
cestovní pojištění
příplatek za jednolůžkový pokoj: 15 000,00 Kč

 
 

Kde budete ubytováni?

ubytování v hotelích v jednolůžkových a dvoulůžkových pokojích
ubytování v menších pokojích s vlastním soc. zařízením
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ubytování dle trasy a letového řádu: 2x Kodaň, 2x Nuuk, 3x Ilulissat
 
 

Jak je to s jídlem?

v Grónsku polopenze, v Kodani ubytování se snídaní
během dne bude možné zakoupit jídlo na místech s možností občerstvení
poblíž hotelu je možnost individuálního stravování v místních restauracích

 
 

Cestovní pojištění

Kooperativa B Svět
100 Kč / den / osoba

 
Kooperativa C

120 Kč / den / osoba
 

Kooperativa D
190 Kč / den / osoba

 
 
 

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu
může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném
průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben
okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě
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Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.

Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho
součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle Náročnosti zájezdu. Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.

 
projížďka na sněžném skútru: cca 1600 DKK
projížďka psím spřežením: cca 1800 DKK
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Co vše zažijete: den po dni

 
Pátek 31. ledna: Odlet z Prahy do Kodaně a ubytování.

Dle letového řádu odlet z Prahy do Kodaně (dle dostupnosti přímý let nebo let s přestupem).

Po příletu do Kodaně se přesuneme na hotel a ubytujeme se. V případě příznivého letového řádu bude následovat program v
Kodani s průvodcem.

 
 

Sobota 1. února: Odlet z Kodaně do městečka Nuuk, kde se ubytujeme. Pak nás čeká příjemná procházka malebným
městečkem a večerní výlet lodí do fjordu s možností pozorování polární záře.

Po příletu do městečka Nuuk se objednaným transferem přesuneme do hotelu, kde se ubytujeme.

Nuuk je se svou populací pod 20 000 obyvatel jedním z nejmenších hlavních měst na světě. Slovo nuuk v překladu znamená 
mys a město získalo tento název díky své poloze v ústí fjordu Nuup Kangerlua. Nachází se na jihozápadním pobřeží Grónska, asi 
240 km od polárního kruhu. 

Po příletu nás čeká procházka městem. Navštívíme Národní muzeum, projdeme se koloniálním přístavem, kde si prohlédneme
domy tak, jak se stavily před 300 lety. Uvidíme staré zařízení na zpracování velrybího tuku a také dům Hanse Egede. Naši
procházku zakončíme u sochy Hanse Egede, která se nachází u kostela.

Večer se pak nalodíme a vzdálíme se od světel hlavního města až do ztemnělého fjordu, kde při troše štěstí budeme moci
pozorovat světelnou show v podobě polární záře.

Je však třeba mít na paměti, že polární záře je nepředvídatelná a je možné, že se neobjeví, i když uděláme maximum proto, abyste
ji zahlédli. Na palubě lodi se bude podávat čaj a káva pro zahřátí. 

 
 

Neděle 2. února: Dechberoucí zážitky volají… Vystoupáme na horský vrchol Quassussuaq a užijeme si jedinečné
výhledy na městečko Nuuk, horu Sermitsiaq i hluboký ledovcový fjord.

Dnes si dopřejeme dechberoucí zážitek, tentokrát pěší. Vydáme se na na horu Quassussuaq (433 metrů). 

Výstup na tento vrchol je velmi oblíbenou trasou mezi místními, jelikož nabízí úžasné výhledy. Budeme se kochat pohledem na
město Nuuk a horu Sermitsiaq, která bude nádherně zasněžená, ale nahlédneme také hluboko do ledovcového fjordu.

Cestou se od našeho průvodce dozvíte spoustu zajímavostí o místní fauně a flóře, se kterou je možné se zde setkat.

Během treku (3 hodiny) se naučíte navigovat místní terén ve sněžnicích.
 
 

Pondělí 3. února: Po přeletu do města Ilulissat vyrazíme na prohlídku tohoto třetího největšího města Grónska, jehož
ledovcový fjord je na seznamu UNESCO. Večer si vychutnáme s grónskou uvítací večeří.

Dnes přeletíme do města Ilulissat, které je třetím největším městem Grónska. Bylo založeno v roce 1741 Jakubem Severinem,
potomkem českých vystěhovalců, a vyrostlo na místě původně eskymácké vesnice. Místní ledovcový fjord je od roku 2004
součástí světového dědictví UNESCO.

Během procházky městem uvidíme historický hotel Hvide Falk, kostel Zion, lokální rybí trh a také přístav. Dozvíme se vše o
jeho založení, vývoji a významu města pro místní obyvatele.

Večer nás čeká tradiční grónská uvítací večeře.
 
 

Úterý 4. února: Ráno si zájemci vyzkouší tradiční jízdu se psím spřežením. Pak vyrazíme na jednu z nejkrásnějších
tras Grónska podél ledovcového fjordu až do osady Sermermiut. Zastavíme se i na vyhlídce Nakkaavik.
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Hned ráno čeká zájemce úchvatný zážitek v podobě jízdy se psím spřežením (není zahrnuto v ceně zájezdu), jež představuje
starou tradici, kterou Inuité do dnešního dne udržují. Kdo se této fakultativní aktivity nezúčastní, bude moci tento čas využít pro svůj
individuální program.

Poté nás čeká procházka jednou z nejkrásnějších tras v celém Grónsku. Trasa vede podél pobřeží a nabízí úžasné výhledy
na ledovcový fjord (UNESCO). Většina trasy vede po dřevěném chodníku.

Po cestě navštívíme opuštěnou osadu Sermermiut. Na kopcích zhlédneme kamenné zříceniny domků, ze kterých se nám
naskytne úžasný výhled do okolí. V době svého největšího rozkvětu zde žilo 250 lidí. Poslední odešli v roce 1850.

Během této procházky si budeme moci vychutnat nádhernou přírodu v okolí městečka Ilulissat plnou vysokých hor, jezer a
dechberoucích výhledů.

Od osady Sermermiut budeme pokračovat dále k vyhlídce Nakkaavik, naší poslední zastávce. Odtud budeme mít nejkrásnější
výhled na ledovcový fjord. Toto místo má opravdu tragickou historii, o které si také povíme.

Po krátkém odpočinku s čajem a kávou a důkladném prozkoumání osady se po dřevěném chodníčku vydáme zpět. 
 
 

Středa 5. února: Poslední den v Grónsku si dopřejeme ještě jeden fascinující zážitek. Lodí budeme proplouvat mezi
krami ledovcového fjordu Ilulissat. Poznáme tak jeho výjimečnou krásu z vodní hladiny.

Ledovcový fjord Ilulissat je právem zapsaný na seznamu světového dědictví UNESCO, a to především díky ledovci Sermeq
Kujalleq, který se nachází ve spodní části fjordu a je jedním z největších producentů ledových ker.

Abychom opravdu dokázali porozumět pravé kráse ledovcového fjordu, musíme se vydat přímo mezi ledové kry a
prozkoumat ledovcový fjord z vodní hladiny.

Bez ohledu na počasí je pohled na okolní masivní ledové kry vždy úchvatný. Za slunečného počasí se slunce odráží od krystalů
ledu, které se pak nádherně třpytí. Modrá barva ledových ker naopak vynikne nejvíce, když je oblačno.

Během výletu se dozvíme spoustu informací a zajímavostí o ledu i jeho významu pro okolní prostředí.
 
 

Čtvrtek 6. února: Ráno odletíme z Ilulissatu do Kodaně s přestupem v Nuuku. Po příletu do Dánska se ubytujeme.

V ranních hodinách nás čeká odlet z Ilulissatu do Kodaně s přestupem v městečku Nuuk.

Po příletu do Kodaně se přesuneme do hotelu, kde se ubytujeme.
 
 

Pátek 7. února: Pokud nám to letový řád dovolí, prozkoumáme metropoli Dánska. Nevynecháme sochu Malé mořské
víly, rezidenci Amalienborg Slot nebo procházku po nábřeží Nyhavn. Poté odlet do Prahy.

V případě příznivého letového řádu se po snídani vydáme na prohlídku Kodaně.

Nejprve vyrazíme k promenádě Langelinie, kde najdeme symbol města, kterým je socha Malé mořské víly z pohádky Hanse
Christiana Andersena.

Pokračovat budeme k pevnosti Kastellet ve tvaru pěticípé hvězdy, postavené v 17. století, a k okouzlující fontáně Gefion
znázorňující mytickou bohyni dánských dějin.

Nevynecháme ani oficiální rezidenci dánské královské rodiny Amalienborg Slot, kde můžeme zahlédnout královskou gardu v
typických uniformách.

Naši procházku zakončíme na malebném nábřeží Nyhavn, které lemují barevné domky a kotví tady staré dřevěné lodě.

Přesun na letiště a odlet do Prahy (dle dostupnosti přímý let nebo let s přestupem).
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